

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Document no.: CE21700140EN - 01/03/23

Manufacturer: U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Str. 25

70565 Stuttgart

This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Product/ object description: ETHERNET SWITCH

Product/ object name: ETHERLINE ACCESS NF04T

ETHERLINE ACCESS UF05T ETHERLINE ACCESS UF08T ETHERLINE ACCESS UF16T ETHERLINE ACCESS PNF04T ETHERLINE ACCESS PNF08T ETHERLINE ACCESS PNF16T

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant

Union harmonisation legislation: 2011/65/EU

2014/30/EU

References to EU harmonised standards: EN IEC 63000:2018

EN 61000-6-2:2005 + AC:2005 EN 61000-6-4:2007 + A1:2011

References to other technical specifications: none

Signed for and on behalf of: U. I. Lapp GmbH
Place of issue: Stuttgart / Germany

Date of issue:30/03/2023Signatory's name:Felix Lindner

Signatory's title: Head of Product Development System Products

Signature: Fliday